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Jahrgangsbezeichnung nur für 75cl Flaschen 
Vintage uniquement pour les bouteilles de 75cl 

Vintage only for 75cl bottles 
 
 

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN 

 

 UNSERE FAVORITEN 
 

WEISS 
 
20 HEIDA GLETSCHERWEIN Das Original 75cl 59 
2000 VOM HÖCHSTEN WEINBERG EUROPAS, 50cl 45 

 PAIEN/TRAMINER 
 St. Jodernkellerei, Visperterminen, Wallis  
 Edel, frisch, angriffslustig, gefällig, buttrig, leichte Note von Pfeffer, Quitten und Rauch.  

Überdauert unsere Zeit. Stolzer Wein mit dichtem Körper und prägnanter Säure. 

 

ROT 
 

603 OPTIMO 75cl 59 
6031 DIOLINOIR, GAMARET, CABERNET SAUVIGNON, SYRAH 150cl  119 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 Mathier’s Optimo überzeugt durch eine tiefdunkle Farbe, unterstützt mit fein eingebundenem Barrique 

und massiver Tanninstruktur.  
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Änderungen  

   Vorbehalten 

Unsere kleinen Flaschen Weiss 
 

1100 FENDANT CLOS DE BALAVAUD CH  37cl  29 
 Les fils Mayé, Riddes, Wallis 
 

2600 PETITE ARVINE   CH  37cl  33 
 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 

4100 CUVEE MADAME ROSMARIE MATHIER WEISS CH  37cl  33 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 

2000 HEIDA GLETSCHERWEIN  CH  50cl  45 
 St. Jodernkellerei, Visperterminen, Wallis  
 

1800 1888 BLANC CH 50cl  39 
 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis 
 

45 MOSCATO DI MARTIGNY ( Süss, doux, sweet )  CH 50cl 49 
 Cave du chavalard, Wallis  
 

2010 SANCERRE BLANC  FRA  37cl  45 

 Lucien Crochet, Bue, Val de Loire, Frankreich 

 ROSE 
 

4910 NEZ NOIR ROSE  CH 37cl 35 
 Rouvinez, Sierre, Wallis  

  ROT 
 

5000 DOLE SANG DE L’ENFERE CH 37cl 29 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 

6100 PINOT NOIR CLOS DE BALAVAUD CH  37cl  33 
 Les fils Mayé, Riddes, Wallis  
 

6200 PINOT NOIR RESERVE D’EMIL  CH  50cl 45 
 Gilles & Joel Cina, Salgesch, Wallis 
 

7200 CORNALIN LA CORALINE  CH  50cl 45 
 Les fils Mayé, Riddes  
 

7100 CORNALIN MONTIBEUX   CH   37cl  35 
 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 

8900 HUMAGNE ROUGE CINA CH  37cl 35 
 Fernarnd Cina, Salgesch, Wallis 
 

8600 HUMAGNE ROUGE SOLEIL D’OR CH  50cl 45 
 Caves Imesch, Sierre, Wallis 
 

8700 HUMAGNE ROUGE LES RESERVES CH  37cl 45 
 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis  
 

8000 SYRAH VOUILLOZ  CH  50cl 45 
 Vouilloz, Varen, Wallis 
 

8500 SYRAH CAYAS  CH  37cl  49 

 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis  
 

1040 MERLOT DE FULLY  CH  50cl 49 
 Caves Du chavalard, Fully, Wallis 
 

9300 DIOLINOIR CUVE CH  50cl  49 

 Caves des Champs, Glaudy Clavien, Miège, Wallis  
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Änderungen  

   Vorbehalten 

Unsere kleinen Flaschen ROT 
 
100 1888 ROUGE  CH   50cl 45 

 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis 
 

6010 APOLOGIA   CH   50cl  45 

 Provins, Sion, Wallis   
 

6020 NUITS ST. PIERRE  CH 37cl  41 
 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis 

 

6090 CHATEAU LICHTEN ROT  CH   37cl  38 
 Rouvinez, Sierre, Wallis  
 

6140 OR NOIR ASSEMBLAGE ROUGE  CH   50cl 53 

 L’ Orpailleur, Wallis 
 

6040 LE TOURMENTIN  CH   37cl  39 
 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 

6110 LO GRAFION CH 37cl  45 

 Maison Rouge SA, Flaction, St. Pierres de Clages, Wallis  
 

6230 CASIMIRO CH 50cl 55 
 Agriloro, Tenimento dell’ÖR, Genestrerio, Tessin  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

1300 CHÂTEAUNEUF DU PAPE FRA   37cl  52 
 Domaine Mont Olivet, Côtes du Rhône 
 

1510 LA DEMOISELLE D’HAUT PEYRAT  FRA  37cl 39 
 Haut- Medoc , Bordeaux 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

BAROLO BENI DI BATASIOLO ITA 37cl 43 
Beni di Batasiolo, La Morra Piemont,   

 

2260 BOSCARELLI, VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO ITA   37cl  42 
 Cervognano di Montepulciano, Toskana 
 

2400 BRUNELLO DI MONTALCINO, COL D’ORCA  ITA   37cl  53 
 Tenuta Col d’Orcia, Montalcino, Toskana 
 

2340 EMILIO PRIMO, BOLGHERI ROSSO ITA   37cl 42 
 Terre del Marchesato, Bolgheri, Toskana   
 

2450 MAGARI ITA   37cl 59 
 Angelo Gaja, Maremma, Toskana 
 

2420 SAFFREDI  ITA   37cl  72 
 Fattoria Le Pupille, Maremma, Toskana   
 

2371 IL TARABUSO ITA 37cl 45 
 Terre del Marchesato, Bolgheri, Toskana  
 

2560 AMARONE SAN RUSTICO ITA   37cl  49 
 San Rustico, Valgatara Marano di Valpolicella, Veneto 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

2720 RIOJA VINA TOBIA CRIANZA SPA    50cl 45 
 Bodega Tobia, Rioja  
 

2950 VALDUERO TIERRA ALTA MADERAS SPA 50cl 56 
 Valduero, Ribera del Duero, Spanien  
 

2870 EMBRUIX DE VALL SPA 37cl 43 
 Bodagas Vall Llach, Porrera, Priorat  
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   Vorbehalten 

 

UNSERE MAGNUM  
SCHWEIZ 

 
7201 CORNALIN LA CORALINE CH  150cl  135 
 Les fils Mayé, Riddes, Wallis 
 

8701 HUMAGNE ROUGE LES RESERVES CH   150cl 178 
 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis   
 

8501 SYRAH CAYAS  CH   150cl 190 

 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis 
 

1041 MERLOT DE FULLY  CH  150cl 155 
 Caves Du chavalard, Fully, Wallis 
 

1051 MERLOT QUATTROMANI  CH   150cl  255 

 Tamborini, Delea, Gialdi & Guido Brivio, Mendrisio, Tessin 
 

9401 CABERNET FRANC   CH  150cl  155 
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 

1071 TEMPRANILLO   CH  150cl 169 
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 

6081 SÉLÉCTION FEDERER  CH 150cl  155 
 Cave du chavalard, Fully, Wallis 
 

6041 LE TOURMENTIN  CH   150cl  155 
 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 

6051 POSITIVO  CH   150cl  119 
 Leukersonne, Leuk, Wallis  
 

6031 OPTIMO CH 150cl 119 
 Adrian Mathier, Salgesch, Wallis 
 

6061 CUVEE MME ROSMARIE MATHIER ROUGE CH   150cl  129 

 Adrian Mathier, Salgesch, Wallis 
 

6071 CUVEE PRESTIGE  CH   150cl  159 

 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 

6021 NUITS ST. PIERRE  CH   150cl  155 

 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis  
 

6121 3 x 3, BARRIQUE  CH   150cl  159 

 Nicolas Wittwer, Sion, Wallis 
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   Vorbehalten 

UNSERE MAGNUM  
FRANKREICH / ITALIEN / SPANIEN 

 
 
 

2131 SITO MORESCO  ITA 150cl  199 
 Angelo Gaja, Langhe, Piemont 
 

2411 BRUNELLO DI MONTALCINO PIEVE SANTA RESTITUTA ITA 150cl  299 

 GAJA, Montalcino, Toskana 
 

2341 EMILIO PRIMO, BOLGHERI ROSSO ITA  150cl  149 

2342 Terre del Marchesato, Bolgheri, Toskana    300cl 299 
 

2591 LE DIFESE ITA  150cl  125 
 Tenuta San Guido, Bolgheri, Toskana 
 

2351 POGGIO VALENTE  ITA  150cl  179 

 Fattoria Le Pupille, Maremma, Toskana 
 

2431 IL PINO DI BISERNO ITA  150cl 215 
 Tenuta di Biserno, Bibbiano, Toskana  
 

2421 SAFFREDI ITA 150cl 299 
 Fattoria Le Pupille, Maremma, Toskan 
 

2661 AMARANTA MONTEPULCIANO D'ABRUZZO ITA 150cl 145 
 Tenuta Ulisse, Crecchino, Appulien 
 

2551 VALPOLICELLA RIPASSO GASO SAN RUSTICO ITA  150cl  135 
 San Rustico, Valgatara Marano di Valpolicella, Veneto 
 

2561 AMARONE SAN RUSTICO ITA 150cl  185 
 San Rustico, Valgatara Marano di Valpolicella, Veneto 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

2721 RIOJA TOBIA SELECTION DE AUTOR  SPA 150cl 129 
 Bodega Tobia, Rioja, Spanien 
 

2751 SILVER LABEL  SPA 150cl  129 
 Juan Gil, Jumilla 
 

2831 LES TERRASSES  SPA  150cl 185 

 Alvaro Palacios, Gratallops, Priorat 
 

2801 CLIO SPA 150cl  219 
 Bodegas El Nido, Jumilla 
 

2871 EMBRUIX DE VALL SPA  150cl 169 

 Bodagas Vall Llach, Porrera, Ribera del Duero   
 

2891 AALTO SPA 150cl 199 

 Bodega AAlto, Ribera del Duero 
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   Vorbehalten 

SCHWEIZ Weiss 
Wallis 

 
11 FENDANT CLOS DE BALAVAUD  75cl 55 
1100 CHASSELAS  37cl 29 

 Les fils Mayé, Riddes, Wallis 
 Ein rassiger, eleganter, mineralisch komplexer und strukturierter Wein. Als Prinz der in Terrassen 

angelegten Rebberge zeigt er sich konzentriert, lang anhaltend im Mund und setzt mit Feinheit  
 und Intensität die Krone auf. 

 

15 JOHANNISBERG FEUERGOLD 75cl 55 

 SYLVANER 
 Les fils Mayé, Riddes,  
 Ein golden schimmernder Wein mit Aromen kandierter Früchte, schön ausgereift, mit viel  
 Gehalt, wuchtig. Mit einem typisch von der Rebsorte geprägten Abgang, nach Bittermandeln  
 schmeckend.   
 

26 PETITE ARVINE  75cl 58 
2600 PETITE ARVINE 37cl 33 

 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 Aromen von Grapefruit, grünen Zitronen und frischen Äpfeln. Trocken im Gaumen mit einer  
 erfrischenden Säure. 
  

20 HEIDA GLETSCHERWEIN  75cl 59 
2000 VOM HÖCHSTEN WEINBERG EUROPAS, DAS ORIGINAL 50cl 45 

 PAIEN/TRAMINER 
 St. Jodernkellerei, Visperterminen, Wallis  
 Edel, frisch, angriffslustig, gefällig, buttrig, leichte Note von Pfeffer, Quitten und Rauch.  

Überdauert unsere Zeit. Stolzer Wein mit dichtem Körper und prägnanter Säure. 

 

22 HEIDA VERITAS 75cl 74 
 PAIEN/TRAMINER 
 St. Jodernkellerei, Visperterminen, Wallis 
 Einzigartig (auch) deshalb, weil er seine stupende Ursprünglichkeit einem seltenen Umstand zu 

verdanken hat: Er wird als sogenannte wurzelechte oder ungepfropfte Rebe angepflanzt.  
 Intensives strohgelb, ausserordentlich feines, delikates Bouquet mit Aromen von Zitrusfrüchten, 

exotischen Früchten und Apfel. Auf dem Gaumen ist der Auftakt lieblich und rund. Die Aromen  
 sind sehr intensiv und erinnern an Apfel, Nüsse, Zitrusfrüchte oder Orangenschale. Der Wein  
 wirkt starkgewichtig, aber sehr harmonisch und ausgeglichen. Die Struktur ist sehr ausgeprägt  
 und der Wein wirkt geradlinig. Der Abgang ist leicht herb aber unendlich lang. 

 

32 CHARDONNAY   75cl 57 

 CHARDONNAY 
 Jhonatan Raymond, Saillon, Wallis  

 Eine ausgeglichene Säure kombiniert mit Aromen nach Blumen, Aprikosen, Nüssen und Mango.  
 

19 SAUVIGNON BLANC 75cl 59 

 SAUVIGNON BLANC  
 Cave St. Mathieu, Jean Louis Mathieu, Chalais, Wallis 
 Die Nase verbindet Duft von Buchsbaum und Cassis. Sehr leichtes Muskataroma. Das Holz  
 verleiht ihm einen Hauch von Vanillegeschmack.  

 

16 VIOGNIER 75cl 59 
 VIOGNIER   
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis  
 Aromatische Nase. Noten von Pfirsich und Zitrusfrüchten. Im Gaumen vollmundig und grosszügig 
 mit einer abgerundeten Säure. Im Abgang langanhaltend und warmherzig. 
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   Vorbehalten 

SCHWEIZ Weiss 
Wallis 

 
1800 1888 BLANC 50cl  39 
 ROUSSANNE, HUMAGNE BLANCHE, PETIT ARVINE  
 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis  
 Ein komplexer Wein mit Finesse, kraftvoll, Aromen von Aprikosen.   

 

41 CUVEE MADAME ROSMARIE MATHIER WEISS 75cl 59 
4100 PETITE ARVINE, PINOT BLANC, PINOT GRIS, SYLVANER 37cl 33 

 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis  
 Für die schöne Frische ist der Petite Arvine verantwortlich. Der Pinot Blanc glänzt mit einem Hauch 

von exotischen Früchten und der Pinot Gris verleiht der Cuvée ihre Vollmundigkeit und ist für die leich-
te Restsüsse verantwortlich. Der Gros Rhin verleiht ihr ihre Langlebigkeit. 

 

42 AMBASSADEUR DES DOMAINES WEISS 75cl  75 
 DIEGO MATHIER AOC 
 HEIDA, ERMITAGE,  PETITE ARVINE  
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis  
 Die Farbe weist goldene Reflexe auf. In der Nase duftet der Wein vielschichtig fruchtig und aromatisch 

ergänzt mit Noten von Vanille und Rauch.  Im Gaumen entfaltet sich die Komplexität der Frucht. Der 
Abgang ist lange und andauernd. 

 

45 MOSCATO DI MARTIGNY ( Süss, doux, sweet ) 50cl 49 

 MUSCAT 
 Cave du chavalard, Wallis  

 Trockener, lebhafter, sehr aromatischer Wein mit Noten von Moschus, exotischen Früchten 
 und Rosenblättern.  
 

48 GEMMA CEPAGES NOBLES TOBAS  ( Süss, doux, sweet ) 37cl 49 

 JOHANNISBERG, PINOT GRIS, ERMITAGE 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis  

 In seiner intensiven Nase, erinnert er an die an Mango, Ananas und Litchis. Im Antrank ist er mild 
und doch belebend. Die intensive Frucht, die Präsenz von Restzucker sowie eine wunderschöne 
Säure machen ihn zu einer wahren Gaumenfreude. Ein Hauch von Tanninen begleitet den lang 
anhaltenden Abgang.  

 

SCHWEIZ  Rose 
 Wallis 

 
 
491 NEZ NOIR  BIO 75cl 57 
4910 MERLOT, SYRAH, GAMARET  37cl 35 

 Rouvinez, Sierre, Wallis  
Aromen von roten Früchte, leichte exotische Noten von Banane und Holunder, schöne Säure, leben-
dig, frisch, anhaltend, ausgewogen..  

 
 

 
492 ŒIL DE PERDRIX LA MATZE, ROSE 75cl 53 
 PINOT NOIR 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis  

 Er ist trocken, mit einer schönen Säure. Der Wein ist elegant und gehaltvoll, seine Harmonie ist 
bestechend.  
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   Vorbehalten 

FRANKREICH 
Val de Loire, Burgund  

Weiss 
 
 
201 SANCERRE BLANC « LES CALCAIRES » 75cl 75 
2010 SAUVIGNON BLANC 37cl 45 
 Lucien Crochet, Bue, Val de Loire, Frankreich 
 Hell und strohgelb. Erinnernd an Zitrusfrüchte, Stachelbeeren und Minze. Im Gaumen ist ein zartes, 

haftendes Extrakt mit einer präsenten, anregenden, mineralisch ausklingenden Säureerkennbar. Der 
Abgang ist kurz anschwellend. 

 
202 MEURSAULT « LES VIREUILS DESSOUS » 75cl 99 
 CHARDONNAY   
 Domaine Parigot Père & Fils, Meloisey, Burgund, Frankreich 
 In der Nase laden Aromen von Zitrusfrüchten, Blumenblüten bis hin zu subtilen Vanillenoten zum 

Trinkgenuss ein. Am Gaumen erfreut ein straffer, dichter und dezent cremiger Körper mit einer be-
kömmlichen, mineralisch ausklingenden Säure. Ein sehr spannender und vielschichtiger Chardonnay 
mit viel Energie und angenehmer Fülle. 

 
206 CHABLIS 1ER  CRU « FOURCHAUME » 75cl 89 
 CHARDONNAY 
 Domaine Roland Lavantureux,  Burgund, Frankreich 
 Helles Goldgelb. Vielschichtiges Bouquet mit Noten von Granit und Rauch. Weiche und leicht cremige 

Struktur mit frischer, zitroniger Säure, Honigwabe, lang anhaltender Aromatik und etwas Mineralität. 

 
 

ITALIEN Weiss 
Toscana, Südtirol  

 
 
204 VISTAMARE TOSCANA 75cl 92 

VERMENTINO, VIOGNIER, FIANO 
Ca'Marcanda di Gaja, Castagneto Carducci,Toskana, Italien  
Die feine Cuvée aus Vermentino, Viognier und Fiano erinnert an die reichhaltigen Düfte aus Bolgheri. 
In der Nase ansprechend duftend nach reifen Früchten, Blütenaromen und einem Hauch süssem Ho-
nig. Am Gaumen vollmundig und ausdrucksstark, verbindet er florale und fruchtige Geschmacksnuan-
cen mit der Komplexität und der Mineralität des Barrique-Ausbaus. 

 
207 PINOT GRIGIO CASTEL RINGBERG 75cl 63 

PINOT GRIS 
Elena Walch, Termeno, Südtirol, Italien  
Leuchtendes, intensives Gelb. Reife Aromen von Früchten sowie würzige Noten prägen das Bouquet. 
Eleganz und Harmonie dominieren im Gaumen, verbunden mit eleganter, Frische und cremiger Fülle. 
Mineralisch und saftig endet dieser Wein mit einem langanhaltenden Abgang. 

 
208 ANDRIUS SAUVIGNON BLANC   75cl 69 
 SAUVIGNON BLANC  
 Cantina Terlan Genossenschaft, Kellerei Andrian, Terlan, Südtirol, Italien  
 Helles strohgelb mit grünlichem Schimmer in der Farbe. Komplexer Duft im Bukett, geprägt durch 

Aprikosen-, Stachelbeer-, Pfirsich- und Holunderaromen, dezente würzige Note. Er besitzt eine volu-
minöse kräftige Struktur, saftig harmonisches Säurespiel. Lang anhaltendes Finale.  

  

https://seedamm-plaza.ch/images/PDF/Ueber-uns/Awards/VINUM_Certificate_of_Excellence_2017.pdf
https://www.weibelweine.ch/shop?grapeSearch=%25|vermentino|%25
https://www.weibelweine.ch/shop?grapeSearch=%25|viognier|%25
https://www.weibelweine.ch/shop?grapeSearch=%25|fiano|%25


 

 

    Seite | 10 
Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ 
Wallis  

 
 Der Cornalin ist ein reines Walliser Produkt. Man kennt weder nahe noch entfernte 

Verwandte. Die Rebsorte ist nicht leicht zu pflegen; man pflanzt sie an den besten 
Lagen an und schenkt ihr das ganze Jahr hindurch besondere Aufmerksamkeit.  

  
 Cornalin, which is an exclusively Valaisan product, grows on the best-suited lands of 

the region and requires a great deal of care and attention throughout the season ow-
ing to the fact that the cultivation of this particular varietal is extremely difficult. How-
ever, the beauty of this wine definitely deserves the exceptional effort. 

 
71 CORNALIN MONTIBEUX  75cl  62 
7100 CORNALIN 37cl 35 
 Rouvinez, Sierre, Wallis   
 Rot mit intensiven violetten Reflexen. In der Nase intensiv fruchtig mit Aromen von schwarzen Kir-

schen, Weichselkirschen, Brombeeren, getrockneten Feigen und Heidelbeeren. Ein mächtiger und 
konzentrierter Wein mit eleganten und gut eingebundenen Tanninen sowie einer schönen Säure, die 
ihm ihre ganze Frische vermittelt. Eigenschaften, die diesen Cornalin zu einem samtigen, üppigen und 
überaus genussvollen Wein machen. 

 
72 CORNALIN LA CORALINE 75cl 63 
7200 CORNALIN 50cl 45 
7201 Les fils Mayé, Riddes, Wallis  150cl 135 
 Schönes leuchtendes Bordeauxrot kleidet diesen schneidigen, ausdrucksvollen, von Kirschen- und 

Brombeeraromen geprägten Cornalin. Im Geschmack konzentriert und fruchtig mit jungen Tanninen, 
einer feinen Struktur und einem anhaltenden Abgang. 

 
74 CORNALIN, VITIS ANTIQUA   75cl  89 
 CORNALIN vom ältesten Rebstock der Schweiz ( 1798) 
 Leuker Winzer, Leuk, Wallis 
 Er präsentiert sich fast majestätisch anmutender, tiefroter, dunkler Robe. Violette Reflexen, reiche 

Bouquet, das an schwarze Kirschen, Weichseln und exotische Gewürze erinnert. Aussergewöhnliche 
Dichte, getragen von edlen, feinen Tanninen und einer angenehmen Frische. 

 
70 CORNALIN DU DOMAINE  75cl 92 

CORNALIN 
Nicolas Zufferey, Miège, Wallis 

Die Farbe ist satt, rubin- bis purpurrot. In der Nase entfalten sich ausdrucksvolle und einladende Aro-

men von Kirschengelee, Preiselbeeren und dunklen Steinfrüchten sowie feine Röstnoten von Mandeln 

und Holz. Der dicht strukturierte, vollmundige Körper begeistert mit einem feinmaschigen, samtigen, 

reifen, zart bitterlichen Tannin, gestützt von einer reifen, schön eingebundenen Säure. Ein sehr gut 

strukturierter, komplexer, harmonischer Wein. 

 

76 CORNALIN CHAMARAY   75cl 105 
 CORNALIN 
 Jean Réne Germanier, Vétroz, Wallis 
 Erzeugt von einem 1 ha grossen Grundstück, das östlich der Hänge von Vétroz liegt.  
 Die aromatische Vielfalt, in der sich Noten von roten Beeren, Würze und Weihrauch wiederfinden. Ein 

gehaltvoller und harmonischer Wein von Rasse, reichhaltiger Dichte und eleganter Geschmeidigkeit 
der Tannine.  
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   Vorbehalten 

 SCHWEIZ 

Wallis  
 
 Der Humagne Rouge kommt ausschliesslich im Wallis und im Aostatal vor. Eine 

robuste Rebe, die zugleich ertragreich und spätreif ist, muss man sie südlich ausge-
richteten Hängen vorbehalten und begrenzen. 

  
 Although the exact origin of Humagne Rouge is unknown, it has been found in the 

valley of Aoste and in Valais for about a century. Due to its late ripening, wine grow-
ers need to limit its yield. As this grape requires a great deal of exposure to the sun, 
the terroir of Valais is perfectly suited and enables it to develop to its full capacity 

 
 
89 HUMAGNE ROUGE CINA 75cl  57 
8900 HUMAGNE ROUGE   37cl   35 
 Fernarnd Cina, Salgesch, Wallis 
 Eine autochthone Rebsorte mit intensiven rubinroten Farben. Subtile Note von wilden Waldbeeren 

und Unterholz. Zeichnet sich durch eine wuchtige Struktur mit weichen Tanninen aus  

 
86 HUMAGNE ROUGE SOLEIL D’OR 75cl 59 
8600 HUMAGNE ROUGE  50cl 45 
 Caves Imesch, Sierre, Wallis  
 Blaurote Robe mit schwarzen Reflexen. Düfte von Veilchen und kleinen Früchten; Johannisbeere und 

Eichenrinde dominieren. Markig und gerbstoffreich, mit samtigen Noten. 

 
87 HUMAGNE ROUGE LES RESERVES 75cl 89 
8700  HUMAGNE ROUGE 37cl 45 
8701 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis  150cl 178 
 Intensive und komplexe Nase, charakteristische Echtheit, ein bisschen wild, leichtes Vanillearoma, 

rund. Am Gaumen zart mit leichtem Tanningeschmack, dicht, mit schöner Ausgeglichenheit zwischen 
Säure und Tannin.  

 
 
80 SYRAH VOUILLOZ 75cl 59 
8000 SYRAH  50cl 45 
 Vouilloz, Varen, Wallis 
 Ein kräftiger und farbintensiver Wein. Jung getrunken ist der Wein noch wild, doch mit der Zeit bilden 

sich würzige und beerige Aromen. Typisch sind die Pfeffernoten.  

 
81 SYRAH DIEGO MATHIER 75cl 69 
 SYRAH  
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 Jung getrunken, ist er herb und wild. Im Verlaufe der Jahre entwickelt er würzige Duftnoten von 

Veilchen und Reseda, die sich mit der Zeit in Pfeffer- und Wildaromen verwandeln.   

 
85 SYRAH CAYAS 75cl 95 
8500 SYRAH 37cl 49 
8501 Jean-René Germanier, Vetroz, Wallis  150cl 190 
 Intensive und komplexe Nase, Aromen von Kleinfrüchten, leichter Vanillegeruch, Leder- und Gewürz-

noten. Frisch und lebhaft. Vielschichtiges Bouquet, fruchtig und satt. 
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Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ  
Wallis, Tessin  

 
61 PINOT NOIR CLOS DE BALAVAUD  75cl  55 
6100 PINOT NOIR 37cl  33 
 Les fils Mayé, Riddes  
 Rubinrot mit Bordeauxtönen geschmückt, hält dieser Wein ein Parfum von Waldbeeren und Noten von 

Unterholz feil; er ist gehaltvoll, strukturiert und rassig mit viel Wucht, einem kräftigen Tannineinschlag 
und sein anhaltender Abgang schmeckt nach edlen Gewürzen. 

 
62 PINOT NOIR RESERVE D’EMIL  75cl  57 
6200 PINOT NOIR 50cl  45 
 Gilles & Joel Cina,  Salgesch, Wallis 
 Mit seinem dunklen Rot hat dieser Wein eine sehr intensive Nase nach Beeren, Pilzen und nassem 

Holz; auf dem Gaumen wirkt er sehr rund, geschmeidig, voller komplexer 
  Aromen, die an Gewürze erinnern 

 
66 PINOT NOIR GRAND CRU DE SALQUENEN 75cl  62 
 PINOT NOIR 
 R. &C. Schmid, Weinschmiede, Salgesch, Wallis  
 Klares, leuchtendes Rubinrot. Schöne tiefgründige Nase mit intensiven und leicht würzigen Aromen 

von Himbeere und Kirsche, mit einem Hauch Zimt und Pfefferminze. Im Gaumen geschmeidiger An-
satz, schöne Fülle, reife, präsente Frucht, zarte, gut eingebettete Tannine, gute Struktur, harmonisch, 
im Abgang mineralische Noten, aromatisch langanhaltend.  

 
67 PINOT NOIR AMBASSADEUR DES DOMAINES 75cl  83 
 PINOT NOIR 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch, Wallis  
 Die Farbe umhüllt von einer schönen Intensität mit tiefen Granat Schattierungen. In der Nase 

nachreifenFrüchten und Erdbeeren, die begleitet werden von der Noblesse und Eleganz der Eiche. Im 
Gaumen rund und entschlossen. Die seidige Tanninstruktur schmeichelt angenehm. Das starke Fina-
le, verbunden mit einer schönen Lebhaftigkeit 

 
 

104 MERLOT DE FULLY 75cl   71 
1040 MERLOT  50cl   49 
1041 Cave du chavalard, Fully, Wallis  150cl  155 
 Der Merlot verdankt seinen Erfolg der schönen, dunklen Robe mit violettem Schimmer, seinem 

weinigen Charakter und seinen Aromen von Waldbeeren und Schokolade. 

 
106 MERLOT LES TITANS  75cl  79 
 MERLOT 
 Provins, Sion, Wallis 
 Sein schickes Purpurrot krönt jedes festliche Mal mit Stil und Eleganz. Diesen Farbton finden Sie in 

keiner Farbpalette. Ein fruchtiger Rotwein mit kräftigem Körper und markanter Säure, welcher harmo-
nisch mit fein ausgebauten Tanninen auf Zunge und im Gaumen seine komplxe Struktur entfaltet.  

 
105 MERLOT QUATTROMANI 75cl  119 
1051 MERLOT 150cl   255 
 Tamborini, Delea, Gialdi & Guido Brivio, Mendrisio, Tessin 
 Intensives, tiefes Dunkelrot mit noch deutlichen violetten Reflexen. In seiner Nase sorten-typisch an 

diverse Gewürze erinnernd, am Gaumen noch etwas jung, jedoch mit viel Biss und interessantem 
Tannin-Säurespiel. Aromen von Vanille, Rauch und leicht grünen Beeren sind unverkennbar. Die  ho-
he Komplexität und grosse Eleganz machen diesen unvergesslich! 
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Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ  
Wallis  

 

92 ZWEIGELT  75cl 57 
 ST. LAURENT X BLAUFRÄNKISCH 
 Chanton, Visp, Wallis  
 Ausgeprägt fruchtig, würzig und duftet nach Beerenfrüchten. Er ist ein voller kräftiger Rotwein mit 

ansprechender Säurestruktur. 
 

98 GRENACHE  75cl 72 
 GRENACHE  
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 Die Rebsorte Grenache ist die aktuell am häufigsten gepflanzte Rebsorte der Welt. Wir vinifizieren 

den Grenache Pur. Er ergibt ein fruchtiger Wein mit Aromen von Nelken.  
 

94 CABERNET FRANC   75cl  73 
9401 CABERNET  FRANC 150cl 155 
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 Satte dunkelrote Farbe mit violetten Reflexen. Vielschichtiges Bukette, das nach Beeren duftet, mit 

dezenten Röstaromen. Im Gaumen fruchtig und satt, mit einem Hauch Leder. Feine und elegante 
Gerbstoffe, zarte Holznote.  

 

95 MALBEC   75cl 79 
 MALBEC   
 Jhonatan Raymond, Saillon, Wallis  
 Dieser dunkelrote Tropfen zeigt volle Frische und Fruchtigkeit. Ein insgesamt fruchtbetonter Wein. 

Wahrnehmbare, leichte Tannine, die die marmeladige, beerige Frucht am Gaumen schön einbinden. 
Eine Nase von Pflaumen und Feigen. 

 

91 NEBBIOLO    75cl 79 
 NEBBIOLO   
 Jhonatan Raymond, Saillon, Wallis  
 Intensives, leuchtendes Rubin. In der Nase delikate, reife Frucht, Pflaumen. Dazu gesellen sich 

würzige Noten. Im Gaumen Nebbiolo-typisch saftig strukturiert. Kräftige Gerbstoffe gepaart mit einer 

rassigen Säure. Mittellang im Abgang, mit guter aromatischer Nachhaltigkeit. 
 

 99 SANGIOVESE  75cl 72 
 SANGIOVESE  
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 Die Sangiovese Traube liefert einen trockenen, leicht tannin-haltigen Wein mit einem typischen Bukett 

nach Sauerkirschen. In der Nase und auch im Gaumen entzückt eine leichte Kaffee-Mokka Note.  
 

97 GAMMARET  75cl 57 
 RECHSTEINER  X GAMAY 
 Vouilloz, Varen, Wallis  
 Intensiv in der Farbe, Aromen von Waldfrüchten und Pfeffer in der Nase und eine  
 tannin-reiche Struktur mit feinem Charakter macht diesen Wein zu etwas ganz Besonderem. 
 

107 TEMPRANILLO   75cl 85 
1071 TEMPRANILLO  150cl 169 
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 In der Nase duftet er nach Pflaumen, Trockenfrüchte, Leder und Tabak. Ein Alkoholreicher Wein mit 

einer intensiver Rubinroter Farbe, gut strukturiert und schön ausgewogen  
 

93 DIOLINOIR CUVE 75cl  69 
9300 DIOLINOIR  50cl  49 
 Caves des Champs, Glaudy Clavien, Miège, Wallis  
 Tiefrote und satte Farbe, für den intensiven und würzigen Ausdruck eines kompakten Geschmacks mit 

viel Tannin. Ein robuster und konzentrierter Wein, der es verdient, von liebevoll zubereiteten Fleisch-
gerichten begleitet zu werden.  
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Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ 
Wallis Assemblage 

 
100 1888 ROUGE 50cl 45 
 MERLOT, SYRAH 
 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis 
 Rote Farbe mit violetten Reflexen, Nase von Sauerkirschen und Gewürzen, schöne Rundheit mit 

grossartigem Geschmacksmoment, Tannine, die ihm eine gute Beständigkeit im Mund verleihen. 
 

50 DOLE SANG DE L’ENFER 75cl 54 
5000 PINOT NOIR, GAMAY 37cl 29 

 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 

 Dieser Assemblage, verleiht der Pinot Noir seine Rasse, seine Noblesse und sein Bouquet,  

 hingegen ist der Gamay für die Fruchtigkeit und die Robustheit verantwortlich 

 
90 NEZ NOIR   75cl 59 
 MERLOT, SYRAH, GAMARET  
 Rouvinez, Sierre, Wallis  

Aromen von schwarzen Johannisbeeren und reifen Erdbeeren werden durch milde, zarte, rauchige 
Gewürzaromen verstärkt. Im Gaumen ist er voll, konzentriert und behält die Finesse.  Der Abgang ist 
lang und schmackhaft.  

 

601 APOLOGIA  75cl 55 
6010 MERLOT, DIOLINOIR, HUMAGNE ROUGE 50cl 45 
 Provins, Sion, Wallis   
 Diese Assemblage bringt das Walliser Terroir wunderbar zum Ausdruck und duftet intensiv nach roten 

Beeren sowie gut gereiften Früchten. Am Gaumen ist der Wein herrlich konzentriert und entfaltet sich 
dann in dichten, runden Geschmackswellen voller Saft und Glanz. 

 
605 POSITIVO 75cl 59 
6051 CAMARET, ( REICHSTEIN & GAMAY ) MERLOT 150cl 119 
 Leukersonne, Leuk, Wallis  
 Assemblage aus teils getrocknetem Traubengut. Riecht nach schwarzen Kirschen und  
 Nelken, würzig, samtig, elegant. Kräftiger Abgang Nobel, vollmundig im Gaumen. 

 
606 CUVEE MME ROSMARIE MATHIER ROUGE 75cl 65 
6061 CABERNET, SYRAH, HUMAGNE ROUGE, PINOT NOIR 150cl  129 
 Adrian Mathier, Salgesch, Wallis 
 Der Cabernet Sauvignon verleiht seinen fruchtigen Geschmack. Der Humagne Rouge mit seinen 

herben, rustikalen Tanninen gibt ihm seine Rasse. Der Syrah ist verantwortlich für die feine Pfefferno-
te. Der Pinot Noir verbindet und rundet sie auf diskrete, subtile Art ab. 

 
603 OPTIMO 75cl 59 
6031 DIOLINOIR, GAMARET, CABERNET SAUVIGNON, SYRAH 150cl  119 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 Mathier’s Optimo überzeugt durch eine tiefdunkle Farbe, unterstützt mit fein eingebundenem Barrique 

und massiver Tanninstruktur.  

 
609 CHATEAU LICHTEN  75cl 65 
6090 SYRAH, CORNALIN, HUMAGNE ROUGE, SYRAH  37cl 38 
 Rouvinez, Sierre, Wallis  
 Sehr kräftiges, lebhaftes Rot; Noten von wilden Früchten, Wald- und Gartenbeeren; frische Attacke, 

die Tannine sind sehr präsent, aber in Harmonie mit dem Alkohol und der Säure; lange am Gaumen. 
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Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ 
Wallis Assemblage 

 
602 NUITS ST. PIERRE  75cl  78 
6020 CABERNET, SYRAH, MERLOT, PETIT VERDOT  37cl  41 
6021 Cave la Pleine Lune, Christian Crittin, St Pierre de Clages, Wallis 150cl  155 
 Rote Farbe (intensives Violett), Walderdbeere, Stachelbeere, kraftvoll am Gaumen, verfeinert, Noten 

von Vanille und Kokosnuss, gerösteter Kaffee.  

 

604 LE TOURMENTIN 75cl 75 
6040 PINOT NOIR, SYRAH, CORNALIN, HUMAGNE ROUGE 37cl 39 
6041 Rouvinez, Sierre, Wallis 150cl 155 
 Intensives Rot mit schwärzlichen Tönen; würzige Noten, Vanille, kandierte Kirschen, vollreife Pflau-

men; reich am Gaumen, diskrete Holznote, Gewürznelke, Cassis; weiche Tannine; schönes Zusam-
menspiel der Rebsorten. 

 
608 SÉLÉCTION FEDERER  75cl  75 
6081 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 150cl  155 
 Cave du chavalard, Fully, Wallis 

Der Cabernet Sauvignon verleiht ihm die dunkle, kraftvolle Farbe, das Tannin und die aromatischen 
Aromen von schwarzen Beeren, Tabak und exotischen Hölzern. Vom Merlot kommt die schöne,  
dunkle Robe mit violettem Schimmer und seine Aromen von Waldbeeren und Schokolade.  

 
612 3 x 3, BARRIQUE 75cl 79 
6121 MERLOT, CABERNET FRANC, SYRAH 150cl 159 
 Nikolas Wittwer, Sion, Wallis 
 Farbe, brillantes Granatrot; in der Nase sind ausdrucksvolle Aromen von Weichselkirschen,  
 Zwetschgen, Cassis, Holunder und Bouillongewürz, verbunden mit dezenten Röstaromen. Breite, 

samtige Tanninmasse, gestützt von einer eingebundenen, reifen Säure. Abgang kräftig. 

 
607 CUVEE PRESTIGE 75cl 79 
6071 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 150cl 159 
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 Seine Robe ist dunkel, mit fruchtbetonten Aromen. Im Gaumen entfaltet sie sich mit  
 kräftigem Körper und weichen Tanninen. Der Abgang ist sehr harmonisch 

 

614 OR NOIR ASSEMBLAGE ROUGE  75cl 72 
6140 MERLOT, CABERNET FRANC, SYRAH 50cl 53 

 L’ Orpailleur, Wallis 
 Diese Assemblage zeichnet sich durch ihr komplexes Bouquet und ihre intensiven Fruchtaromen am 

Gaumen aus. Die Tannine sind angenehm spürbar und elegant eingebunden, der Abgang ist lang und 
aromatisch.  

 
611 LO GRAFION 75cl 79 
6110 MERLOT, TEMPRANILLO  37cl 45 

 Maison Rouge SA, Flaction, St. Pierres de Clages, Wallis  
 Sehr tief lila schzarze Farbe, in der Nase Kaffe, Rauch, Erde,  Unterholz, Vanille. Im Mund reichlich, 

fruchtig, warm, kraftvolle Tannine, langer Abgang.  

 
619 COEUR DE DOMAINE ROUGE 75cl 85 
 CORNALIN,  HUMAGNE ROUGE, SYRAH 
 Rouvinez, Sierre, Wallis 
 Tiefes Granatrot mit Velours-Schimmer. Zusammenspiel von Sauerkirschen- und Cassisaromen mit 

einer Note von milden Gewürzen. Im Gaumen überwiegt die Frucht,  
 geschmeidige Tannine, die gut gelöst sind und ihn vielschichtig und delikat abrunden. Im Abgang zart, 

anhaltend und harmonisch und an schön reife rote Früchte erinnernd.  
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Änderungen  

   Vorbehalten 

SCHWEIZ 
Wallis, Tessin  

 
623 CASIMIRO 75cl 79 
6230 MERLOT, ARINARNOA, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC 50cl 55 

 TANNAT,GAMARET, EGIODOLA, MARSELAN, SYRAH, CARMINOIR 
 Agriloro, Tenimento dell’ÖR, Genestrerio, Tessin  
 Purpurrot bis violett, Aromatisch, würzig, erinnert an Thymian, feine und elegante Komplexität. Würzig 

und lang anhaltend, reich und von guter Aromatik. Perfekt integrierte Tannine unterstützen eine wuch-
tige Struktur. Man könnte ihn als den Châteauneuf-du-Pape vom Tessin bezeichnen.  

 

618 LES QUATRE NEZ   75cl 75 
 MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, PINOT NOIR  
 Vouilloz, Varen, Wallis  

Dunkle Farbe und Aromen von Beeren in der Nase und im Gaumen. Reife Tanine und eine angeneh-
me Säurerunden den Wein schön ab. Eignet sich vor allem zu rotem Fleisch. 

 

613 DEFI NOIR LES TITANS 75cl  86 
 DIOLINOIR, SYRAH CORNALIN 
 Provins, Sion, Wallis 

Eine Hommage an die Erbauer der Staudämme. Gewürz- und Röstnoten zeichnen diese Assemblage 
aus. Der am Gaumen kräftige Wein klingt in einem langen und samtig-weichen Finale aus. 

 

616 WALMARONA ( Amarone Style ) 75cl  92 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CORNALIN aus getrockneten Traubengut  
 Leukersonne, Seewer, Leuk, Wallis 
 Dieser Wein wurde nach dem Amarone „rosieren“ Prinzip hergestellt. Kräftige purpurrote Farbe mit 

tiefen Violettreflexen. In der Frucht erinnert er an Tabak, schwarze Beeren, würzig,  
 Röstaromen, Schokolade. Im Gaumen wuchtig, robust, edel. 

 

620 CUVEE 1858 75cl 92 
 CORNALIN, SYRAH 
 Charles Bonvin, Sion, Wallis 
 Tiefe, dichte Farbe mit fast schwarzem Schimmer; fruchtig, Kirschendüfte, dezente Holz-noten; 

vollmundiger, fleischiger Cru, schöner Gerbstoff. 
 

621 LA MAÎTRESSE DE SALQUENEN 75cl  89 
 MERLOT, NEBBIOLO, SANGIOVESE  
 Fernand Cina, Salgesch, Wallis  
 Am Gaumen findet sich ein opulenter Weinkörper, der von seidigen Tanninen getragen wird. Der Wein 

zerfliesst förmlich im Mund und entwickelt herrlich fruchtbetonnte würzige Aromen die ihm bis in den 
langen Abgang folgen. Das absolute Muss und Genuss für Weinkenner. 

 

622 MONTAGNA MAGICA   75cl 119 
 MERLOT, CABERNET FRANC 
 Huber Vini. Monteggio, Tessin  
 Seit Jahrzehnten ist dieser Tessiner Spitzenwein mit den delikaten Aromen von dunklen Früchten, 

Gewürzen und Zedernholz eine Klasse für sich. Am Gaumen begeistert das komplexe und harmoni-
sche Zusammenspiel der dichten, muskulösen Struktur mit der besonders eleganten Finesse und Fri-
sche. Ein sinnlicher, tiefgründiger Tessiner Merlot mit langem Abgang. 

 
615 FOLISSIMO  75cl 135 
 CORNALIN,  HUMAGNE ROUGE, SYRAH 
 Adrian & Diego Mathier, Salgesch Wallis 
 Tiefes Granatrot mit Velours-Schimmer. Schönes Zusammenspiel von Sauerkirschen- und Cassisa-

romen mit einer Note von milden Gewürzen. Im Gaumen überwiegt die Frucht, während geschmeidige 
Tannine, die  gut gelöst sind und ihn vielschichtig und delikat abrunden. Im Abgang zart, anhaltend 
und harmonisch und an schön reife rote Früchte erinnernd.  
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 FRANKREICH 
Côtes du Rhône, Burgund  

 
130 CHÂTEAUNEUF DU PAPE, 2019 75cl  95 
1300 GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE 37cl  52 

Domaine Mont Olivet, Côtes du Rhône 
Ein Wein mit schöner rubinroter Farbe. In der Nase begeistert er mit Aromen die an Früchtekompott 
von Pflaumen und dunkelroten Kirschen erinnern, dazu gesellen sich dezente würzige Noten und 
leichte Unterholzaromen. Im Gaumen ist er füllig, ausgestattet mit feinen und samtigen Tanninen und 
einer bekömmlichen Säure. Der Abgang ist anhaltend und leicht wärmend.  

 
132 GEVREY CHAMBERTIN, 2017 75cl 105 
 PINOT NOIR  

Domaine George Lignier & Fils, Côte de Nuits, Burgund 
 Mittleres Rubinrot. Elegante, vornehme Nase, mit Noten von reifen, roten Beeren, etwas Würze und 

dezenter Röstaromatik. Im Gaumen zugänglich und verführerisch, mit Aromen von Himbeeren und 
Kirschen, Röstnoten und leicht balsamischen Tönen. Wirkt mit seiner dezenten, feingewobenen Tann-
instruktur schmeichlerisch und harmonisch.  

 
133 NUITS ST. GEORGES 1ER CRU « LES BOUSSELOTS »  2017 75cl 119 
 PINOT NOIR  

Domaine Jean Chauvenet, Côtes de Nuits, Burgund 
 Glänzendes Rubinrot mit granatroten Reflexen. In der Nase eine klare, ausdruckstarke und intensive 

Frucht. Blutorange, Cassis etwas Tabak und Veilchen. Im Gaumen saftig und spielerisch. Feinkörnige, 
beste Tannine, eine glasklare Struktur und eine saubere Frucht. Zum Schluss elegant und aromatisch. 

 
131 SAVIGNY LES BEAUNES, „LES PEUILLETS » 2017 75cl  93 
 PINOT NOIR  

Domaine Parigot Père & Fils, Meloisey, Côte de Beaune, Burgund 

 Geschmack: Vollmundig mit dem Schwerpunkt auf Kirsche, fleischig, präsentiert sich mit angenehmer 
Frische, oft in Form von duftendem Rhabarber. 

 
137 VOLNAY „VIELLES VIGNES„  2018 75cl 93 
 PINOT NOIR  
 Domaine Henri Delagrange, Côte de Beaune, Burgund 
 Intensives, glänzendes Rubinrot. In der Nase delikate Fruchtigkeit. Glasklare Aromatik.  
 Weichselkirschen, Waldbeeren, elegante Holzaromen und warme Würze. Im Auftakt frisch und gut 

konzentriert. Am Gaumen eine feine Mineralität, wiederum schöne Beerenaromatik, geschmeidig, mit 
feinkörnigen Tanninen und langem Finale. 

 
135 POMMARD « LES RIOTTES » 2017/18 75cl 105 

 PINOT NOIR  
 Alexandre Parigot, Côte de Beaune, Burgund 
 Glänzendes Rubinrot. In der Nase konzentriert, vielschichtig und mineralisch. Im Gaumen sind 

Himbeeren, Schiefergestein sowie eine elegante Holznote erkennabar. Breiter Gaumen, feurig im 
Charakter. Zeigt im Abgang ansehnliches Potenzial und eine schöne Länge.  

 

134 BEAUNE 1ER CRU, « CLOS DE LA FÉGUINE » 2016/2017 75cl 125 
PINOT NOIR  
Domaine Jacques Prieur, Côte de Beaune, Burgund 
Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase jugendlich, mit rassiger Würze. Dezent rauchi-
ge Noten. Dazu schwarze Beeren, Heidelbeeren, schwarze Kirschen. Am Gaumen vibrierend. Wiede-
rum schwarze Frucht. Gute, lebendige Textur. Seidige Tannine von guter Qualität. Langer Abgang mit 
guter aromatischer Nachhaltigkeit. 
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   Vorbehalten 

 FRANKREICH 
Bordeaux 

 
144 CHÂTEAU FAUGERES, 2017 St. Emilion  75cl 99 
 GRAND CRU CLASSE 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 
 

146 CHÂTEAU FOMBRAUGE, 2018 St. Emilion  75cl 119 
 GRAND CRU CLASSE 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 
 

145 CHÂTEAU JEAN FAUVRE, 2010 St. Emilion 75cl 195 
 GRAND CRU  CLASSE 
 CABERNET FRANC, MERLOT,  CABERNET SAUVIGNON 
 

143 CHÂTEAU CÔTE DE BALEAU, 2016 St. Emilion 75cl 109 

 GRAND CRU  
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 
 

142 CHÂTEAU LOUDENNE, 2012 Medoc 75cl 95 
 CRU BOURGEOIS  
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  
 

141 CHÂTEAU D’ARMAILHAC, 2016 Pauillac 75cl 155 

 GRAND CRU CLASSE 5eme 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT ; CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 
 

157 CHÂTEAU PONTET CANET, 2016   Pauillac  75cl  249 
 GRAND CRU CLASSE 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 

CHÂTEAU LYNCH BAGES, 2016 Pauillac 75cl 249
3eme GRAND CRU CLASSE 
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT ; CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 

 

176 CHÂTEAU GLORIA, 2016 St. Julien 75cl 145 
 CRU BOURGEOIS 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT, CABERNET FRANC 
 

151 CHÂTEAU PEYRAT FOURTHON, 2010 Haut-Medoc 75cl 99 
1510 CRU BOURGEOIS   37cl 39 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT   
 

154  CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR, 2015 St. Estephe  75cl 189 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  
 

156 CHÂTEAU MAZEYRES, 2015/18 Pomerol  75cl 129 
 MERLOT, CABERNET FRANC 

161 CHÂTEAU CANTENAC BROWN, 2015 Margaux  75cl 175 
 3eme GRAND CRU CLASSE 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT ; CABERNET FRANC 
 

172 CHÂTEAU GISCOURS, 2016 Margaux  75cl 169 
 3eme GRAND CRU CLASSE 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  
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   Vorbehalten 

FRANKREICH 
Raritäten Bordeaux 

 
 

372 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, 1969 St. Julien  75cl 286 
 2

E
 GRAND CRU CLASSE  

 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 
 

170 CHÂTEAU LATOUR, 1997 Pauillac 75cl 1299 
 1

er
 GRAND CRU CLASSE 

 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 

 

152 CHÂTEAU BEAUREGARD, 1994 Pomerol  75cl 355 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 

 

153 CHÂTEAU LA VIOLETTE, 1997 Pomerol 75cl 289 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON 

 

165 CHÂTEAU HAUT BRION, 1996 Pessac Leogan  75cl 1350 
 1

er
 GRAND CRU CLASSE 

 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC 

 

149 CHÂTEAU L’ANGELUS, 1992  St. Emilion 75cl 995 
 1

ER
 GRAND CRU B CLASSE 

 MERLOT, CABERNET FRANC 

 

352 CHÂTEAU LAROZE, 1986 St. Emilion  75cl 559 

 GRAND CRU CLASSE 
 CABERNET FRANC, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON 
 

350 CHÂTEAU TERTRE DAUGAY, 1964  St. Emilion 75cl 222 
 GRAN CRU CLASSE  
 MERLOT, CABERNET FRANC 
 

355 CHÂTEAU MONTROSE, 1993 St. Estephe 75cl  456 
 2eme GRAND CRU CLASSE 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC 

 

370 CHÂTEAU LE GARDERA, 1974 Premier Côtes 75cl 195 
 CRU BORDEAUX SUPERIEUR 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC 
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210 BARBERA D'ASTI MONGOVONE DOCG, 2018 75cl 69 
 BARBERA 
 Elio Perrone, Castiglione Tinella, Piemont 
 Dunkelrote, dichte Farbe. In der Nase Gewürznoten wie Zimt und Vanille, sowie Pflaumen- und 

Brombeernoten. Am Gaumen weich, saftig, dicht und lebendig mit konfitüreähnlichem Brombeerge-
schmack, gut eingebundenem Holz und langanhaltendem Finale.  

 
BARBERA D’ASTI « AI SUMA », 2016 75cl 119
BARBERA   

 BRAIDA, Giacomo Bologna, Rocchetta Tanaro,  Piemont 
Konzentrierte und entwickelt würzige und fruchtige Aromen mit angenehmen Noten von Vanille und 
Lakritz. Der Geschmack ist sinnlich und einhüllend, warm und komplex, mit einem Abgang von be-
merkenswerter Persistenz.Intensive rubinrote Farbe, mit granatroten Reflexen. Bouquet von Waldbee-
ren und Vanille, mit Anklängen von Lakritz und Kakao. Vollmundiger und intensiver Geschmack, mit 
großer Struktur, elegant und sinnlich, mit einem schönen Nachklang.  

 

212 OLTRE, 2018 75cl 69 
 BARBERA, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, NEBBIOLO, PETIT VERDOT  
 Pio Cesare, Alba, Piemont  
 Granatrote Farbe, funkelnd, delikate Aromen von reifen Kirschen und Beerenfrüchten gepaart mit 

zarten Nuancen von Vanille und eleganten Holznoten. Am Gaumen mit fast süsslichem Tannin und 
einer straffen Fruchtsäure daher. Seine feste Struktur und feine Würze enden in einem wunderbar 
langanhaltenden, saftigen Abgang.  

 

213 SITO MORESCO, 2018 75cl 97 
2131 NEBBIOLO, MERLOT, CABERNET SAUVINGON 150cl 199 
 Angelo Gaja, Langhe, Piemont 
 Geprägt von geschmeidiger Eleganz, gepaart mit wunderbar ausgewogener Fülle und einer perfekten 

Balance zwischen Frucht und Tanninen  

 
BAROLO BENI DI BATASIOLO, 2017 75cl 78 

2160 NEBBIOLO 37cl 43 
Beni di Batasiolo, La Morra Piemont,   

 Mittleres Granatrot mit purpurroten Reflexen. In der Nase elegante Würznoten, etwas  
 trockener Waldboden, Dörrobst und reife Kirschen. Im Gaumen feine Fruchtsüsse, getrocknete 

Rosenblüten, Pflaumen und Dörrobst. Der Wein zeigt eine kräftige Struktur mit präsenten, feinkörni-
gen Tanninen, ausklingend in einem langen, elegant geschliffenen Finale. 

 

217 BAROLO DAGROMIS, 2015 75cl 145 
 NEBBIOLO 
 Angelo Gaja, Langhe, Piemont 
 Er wächst in einer eigentlichen Grand-Cru-Lage. Er ist von überaus feinduftender Art und mit seiner 

filigranen Finesse und der grossen Distinktion das Gegenteil eines ungehobelten Kraftprotzes. Er ge-
niesst eine längere Lagerung.  

 
218 BAROLO ORNATO, 2014 75cl 155 
 NEBBIOLO 
 Pio Cesare, Alba, Piemont 
 Der Ornato wird nur in kleinen Mengen und ausgezeichneten Jahrgängen produziert. Dabei entsteht 

der tief granatrot leuchtende Barolo. In der Nase zeigen sich konzentrierte Aromen reifer Früchte wie 
Kirsche und Waldbeeren, ebenso Nuancen von Schokolade und Teer. Dazu gesellen sich an Kräuter 
erinnernde Aromen. Am Gaumen präsentiert er seine komplexe und dichte Struktur mit Stoff und Kon-
zentration. Feine Länge, doch ohne laut zu sein.  
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220 BARBARESCO PIO CESARE, 2017 75cl 92 
 NEBBIOLO  
 Pio Cesare, Alba, Piemont 
 Gereiftes Granatrot. Reifes und intensives Bouquet mit deutlichen würzigen Aromen, Rosinen und 

Vanille, Schwarztee, Rosen, eine vielschichtige und komplexe Aromatik. Am Gaumen ist der Barba-
resco Pio Cesare extraktreich und druckvoll, viel elegantes Tannin, hat auch Schmelz, jetzt und noch 
viele Jahre wunderbar zu trinken.  

 

221 BARBARESCO GAJA, 2017 75cl 299 
 NEBBIOLO 
 Angelo Gaja ,Langhe, Piemont 
 Ausgewogenheit von Frucht, Körper, Säure, Tannin und Eichenholz. Die Komplexität dieses Weins ist 

das Ergebnis der Kombination von 14 hochklassigen Nebbiolos. Der Wein zeigt die typische Barba-
resco-Nase von Waldbeeren, Pflaumen, Lakritz und Teer. Bei aller Kraft und Dichte bietet er eine Ele-
ganz und einen vielschichtigen Abgang mit feinstem, seidigem Tannin.  

 

265 GRAN MASETTO, 2014 75cl 97 
 TEROLDEGO  
 Endrizzi, Trentino, Italien  
 Rubinrote Farbe, reif und dicht. Explosion fruchtiger Aromen, mit Marmelade, dunkle Beeren und im 

Bouquet angenehmen Röstaromen. Mineralische und würzige Noten mit Vanille und Butter. Auch am 
Gaumen ein grosser Wein. Reiche Tannine. Endet in einem langen Abgang. 

 

231 THE  PULSE  75cl 67 
 REFOSCO, SCHIOPPETTINO, TAZZELENGHE  
 Le due Torri, Corno di Rosazzo Visinale, Udine, Trevenezie  
 Ein Wein der unvergessliche Empfindungen vermitteln kann: Sanguiniker, überzeugend, The Pulse 

erobert durch Komplexität und Stolz und kombiniert die würzigen Noten von Ribolla Black mit der star-
ke Körper von Refosco,mit der Unterstützung von Tazzelenghe, von kraftvoller Struktur. 

 

255 VALPOLICELLA RIPASSO, SAN RUSTICO 2018 75cl  62 
2551 CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA 150cl  135 
 San Rustico, Valgatara Marano di Valpolicella, Veneto 
 Der Ripasso Gaso verfügt über eine granatrote Farbe und duftet angenehm nach Dörrpflaumen und 

Zwetschgen. Am Gaumen sehr konzentrierte Frucht mit Aromen von Bittermandeln und reifen Beeren. 
Abgerundetes, langanhaltendes Finale. 

 

256 AMARONE SAN RUSTICO, 2015/16 75cl 87 
2560 CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA 37cl 49 
2561 San Rustico, Valgatara Marano di Valpolicella, Veneto 150cl 185 
 Erinnert in der Nase an Schokolade und Kakao. Ein körperreiches, opulentes Gewächs  
 mit vielschichtigen Geschmacksnuancen. 

 

258 AMARONE RISERVA, 2011 75cl  99 
 MOLINARA, RONDINELLA, CORVINA  
 Corteforte, Fumane, Verona, Veneto 
 Seine Farbe ist tief Rubinrot, ein würzig, typisches und intensives Bukett t begleitet ihn. 
 Im Geschmack voll, körperreich und üppig.  

 

214 LAGREIN RISERVA TOR DI LUPO, 2018 75cl 85 
 LAGREIN 
 Cantina Terlan Genossenschaft, Kellerei Andrian, Terlan, Südtirol, Italien  
 Granatrote Farbe mit violetten Reflexen, Duftet intensiv nach Bitterschokolade, Sauerkirschen und 

Waldfrüchten. Samtig, ausgeprägte Struktur, schönes Säurespiel und sehr nachhaltig im Geschmack.  
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225 VILLA ANTINORI RISERVA CHIANTI CLASSICO, 2017 75cl 65 
 SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON  
 Marchese Antinori, Chianti Classico, Toskana 
 Intensives Rubinrot mit purpurroten Reflexen. Reife, rote Kirschen, Brombeeren, warme Gewürze, 

etwas Pfefferminze, Leder, Schokolade und Rauch, begleitet von eleganten Holznoten. Am Gaumen 
gehaltvoll und ausgewogen. Geschliffene Tannine. Weiche, finessenreiche und saftige Struktur. Im 
Abgang mit herrlicher Komplexität und Nachhaltigkeit. 

 
234 EMILIO PRIMO, BOLGHERI ROSSO, 2018 75cl 69 
2340 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH  37cl 42 
2341 Terre del Marchesato, Bolgheri, Toskana  150cl 149 
 Rubinrote Farbe. Elegante und komplexe Nase mit Aromen von Veilchen, Johannisbeere, Süssholz, 

Anis und schwarzem Pfeffer. Am Gaumen besticht der Emilio Primo Rosso durch grosse Harmonie 
sowie durch die Weichheit und Eleganz seiner langanhaltenden Tannine. 

 
233 VERRUZZO DI MONTEVERRO, 2019   75cl  69 
 MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, SANGIOVESE 
 Tenuta Monteverro, Capalbio, Toskana 
 Dunkles Rot mit einem Hauch von Lila. In der Nase schöne Noten von frischen Früchten wie Kirsche 

und schwarze Johannisbeere mit Anklängen von Unterholz und Minze. Am Gaumen Aroma von To-
matenstengel und schwarzer Johannisbeeren.  Im Abgang eine frische, angenehme Säure. 

 
259 LE DIFESE, 2016 75cl  59 
2591 CABERNET SAUVIGNON, SANGIOVESE 150cl  125 
 Tenuta San Guido, Bolgheri, Toskana 
 Funkelndes Rubinrot. Komplexe Nase mit dunklen Kirschen und Beeren, etwas Schokolade, blumige 

Töne und Röstnuancen. Im Gaumen geschmeidig, Aromen von Weichselkirschen und mediterranen 
Kräutern, gut eingebundene Tannine. Mittellanger, weicher Abgang. 

 
232 IL BRUCIATO, 2019 75cl 63 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH 
 Tenuta Guda al Tasso, Antinori, Bolgheri, Toskana 
 An der Nase sehr intensiv mit Noten von kleinen, roten Früchten, gefolgt von süßen  
 Gewürzen. Am Gaumen üppig, umhüllend im Auftakt, lang und anhaltend im Finale und 
 im Nachgeschmack 

 
222 PROMIS TOSCANA 2019 75cl 79 
 MERLOT, SYRAH, SANGIOVESE 
 Ca'Marcanda di Gaja, Castagneto Carducci, Toskana   
 Ein vergnüglicher Wein, der die Eleganz und Geschmeidigkeit von Merlot und Syrah mit der noblen 

Strenge von Sangiovese verbindet. Elegante Struktur mit Kraft, Dichte und feinem Tannin. Bereits 
jung sehr saftig und zugänglich. 

 
235 POGGIO VALENTE, 2018 75cl  85 
2351 SANGIOVESE  150cl 179 
 Fattoria Le Pupille, Maremma, Toskana 
 In der Nase Duft nach Veilchen, Johannisbeere und Kirschen, der sich weiter öffnet hin zu Lakritze, 

Tabak und Muskatnuss. Im Gaumen zeigt er sich mit eleganter Struktur und  
 komplexen, schön gereiften Tanninen. Der Wein endet mit einem langen Abgang, dominiert von roten 

Früchten und Gewürzen. 
  

https://seedamm-plaza.ch/images/PDF/Ueber-uns/Awards/VINUM_Certificate_of_Excellence_2017.pdf


 

 

    Seite | 23 
Änderungen  

   Vorbehalten 

ITALIEN 
Toskana 

 
240 BRUNELLO DI MONTALCINO, COL D’ORCA 2015 75cl  92 
2400 SANGIOVESE 37cl 53 
 Tenuta Col d’Orcia, Montalcino, Toskana 
 Die Merkmale dieses überaus typischen Brunello di Montalcino sind eine frische, saubere, holunder-

betonte Frucht, ein dicht gebauter, nicht zu üppiger Körper, weiche Tannine, eine saftige Säure, ein 
eleganter Abgang. 

 
241 BRUNELLO DI MONTALCINO, 2015 75cl 145 
2411 PIEVE SANTA RESTITUTA, 150cl 299 
 SANGIOVESE 
 Gaja, Montalcino, Toskana 
 Der Normale von Gaja ist ein tiefgründiger, klassischer Wein, dessen Bouquet an Holunder erinnert. 

Eine herrliche Provenienz von grosser Eleganz und der gajatypischen Finesse. 

 
226 BOSCARELLI, VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO, 2014/2015 75cl  65 
2260 PRUGNOLO GENTILE COLORINO, CANAIOLO, MAMMOLO 37cl  42 
 Cervognano di Montepulciano, Toskana 
 Er verfügt über ein intensives Purpurrot mit leichten Granatschimmern. Sehr fruchtiges  
 Bouquet mit Aromen von roten Beeren, Johannisbeeren, Kirschen und leichten Kaffee- und Gewürz-

noten. Saftiger, robuster Wein von grosser Eleganz und knackiger Frische  

 

237 IL TARABUSO, 2018 75cl 75 
2370 CABERNET SAUVIGNON  37cl 45 
 Terre del Marchesato, Bolgheri, Toskana  
 Richtiges Verhältnis zwischen kräftigen Struktur, ausgewogenen Tanninen, intensiven Aromen und 

Leichtigkeit des sorgfältig ausgewählten und kontrollierten Holzes.  

 
244 GUIDALBERTO, 2015 75cl 85 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  
 Tenuta San Guido, Bolgheri, Toskana  
 Intensives Rubinrot mit purpurroten Reflexen, in der Nase kompakt, zeigt Noten von dunklen Beeren 

und Kirschen, etwas Würze, Minze, Heu und edle Röstnoten. Im Gaumen viel Schmelz, dunkle Kir-
schen und reife Beeren, etwas Tabak und Mokka. Feingeschliffene Tannine lassen das kommende 
Trinkvergnügen bereits jetzt erahnen. 

 
243 IL PINO DI BISERNO, 2018 75cl 97 
 CABERNET FRANC, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT  
2431 Tenuta di Biserno, Bibbiano, Toskana 150cl 215 

 Schwarzes Purpurrot mit violetten Reflexen. Sehr füllige, facettenreiche Nase. Tiefgründige, dunkle 
Fruchtnoten, Cassis, Zedern, Mokka, Veilchen, Menthol. Im Gaumen mundfüllend und fleischig mit ei-
ner sehr komplexen Aromenvielfalt. Herrlich satte, aber feinkörnige Tannine und eine perfekt integrier-
te Säure sorgen für die nötige Struktur.  Langer, cremiger Abgang. 

 

238 LE SERRE NUOVE D’ORNELLAIA, 2019 75cl  99 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 
 Tenuta dell Ornellaia, Maremma, Toskana 
 Tiefes Purpurrot. In der Nase kraftvoll mit einem Duft von Holz, roten reifen Früchten und geröstetem 

Kaffee. Die Lebendigkeit und der feste Tannin dieses Weines verschaffen im  
 Gaumen eine geschmeidige Textur mit einem langen Abgang. 
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245 MAGARI BOLGHERI, 2019 75cl  105 
2450 MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC 37cl  59 
 Ca'Marcanda di Gaja, Castagneto Carducci, Toskana 
 Ist ein tiefgründiger, klassischer Spitzenwein von einer maremmatypischen Ausdruckskraft. Das 

Bouquet zeigt sich vielschichtig und erinnert an Eukalyptus und Zedernholz. Er besticht durch seine 
dichte, weiche Fülle und langanhaltenden Abgang. Trotzdem subtil, fein und elegant.  

 
229 CONT'UGO, 2019 75cl 89 
 MERLOT 
 Tenuta Guado al Tasso, Bolgheri, Toskana  
 Dichtes, fast undurchdringliches Rubin mit grossem Kern. In der Nase satte Aromen. Fruchtig und 

würzig, mit Noten von Weichselkirschen, Himbeeren, Mon Chéri, Kräutern, Schwarzbrot, Toast und 
etwas Vanille. Schmeichelhaft und vielschichtig. Im Gaumen ein kerniger Auftakt, die Säure ist prä-
sent, lebendig und perfekt eingebunden. Die stoffigen Tannine sind von guter Qualität und reif, die 
Aromen der Nase wiederholen sich. Ein kräftiger Körper mit voller Textur. Lang und anhaltend. 

 
242 SAFFREDI, 2018 75cl 145 
2420 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT 37cl 72 
2421 Fattoria Le Pupille, Maremma, Toskana MAG 299 

 Dunkles Granat mit violettem Schimmer. Geniales Bouquet, viel blaue Beeren, Cassis, Heidelbeeren, 
Lakritze, ein dezent floraler Schimmer zeigt die herrliche Aromatik des Cabernets an. Am Gaumen 
mittelgewichtig, zeigt feine Muskeln und eine noble Adstringenz, die Tannine haben Schmelz und alle 
Komponenten haben schon eine wunderschöne Harmonie gefunden, das Finale ist erhaben und un-
terstreicht wieder die bereits schon nasal deutlich dokumentierten, schwarzbeerigen Konturen. 

 
254 FLACCIANELLO, 2018 75cl  165 
 SANGIOVESE   
 Fontodi, Panzano in Chianti, Chianti, Toskana 
 Der Flaccianello glänz mit einem satten Rubinrot im Glas. Er duftet nach reifen Brombeeren, dunklen 

Kirschen, Zwetschgen sowie Tönen von dunkler Schokolade. Im Gaumen schöne Frucht und Würze, 
kraftvoll, körperreich und sehr komplex. Wunderbar strukturierter  

 Abgang nach reifen Himbeeren. 

 
248 ORENO, 2016 75cl 155 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT  
 Tenuta Sette Ponti, Chianti, Toskana  
 Dunkelrot und sehr kompakt, dringt aus der Tiefe seines noch jungen Dufts zunächst eine Frucht von 

vorzüglicher Reife an die Oberfläche, gefolgt von hintergründigen, balsamischen und würzigen Nuan-
cen. Viel Tanninkraft offenbart der äußerst konzentrierte und voluminöse Geschmack mit dem langen, 
komplexen Finale.  

 

PALEO, 2016 75cl 169 
CABERNET FRANC 
Le Macchiole,  Montalcino, Toskana 

 Er betört durch kristalline Klarheit im Duft mit den sortentypischen Paprikanoten, gefolgt von Anspie-
lungen auf rote Fruchtkonfitüre und Lakritz. 
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251 TIGNANELLO, 2018 75cl 179 
 SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC 
 Antinori, Maremma, Toskana  
 In der Nase reich duftend nach schwarzen Früchten, einer Prise Anis und diskretem Duft von Holz. Im 

Mund zuerst sehr rund mit Präsenz von Tanninen, anschliessend stark dominiert von Fruchtigkeit, mit 
einem leicht bitterem Abgang. 

 
250 GUADO AL TASSO, 2017 75cl 189 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 
 Tenuta Guada al Tasso, Bolgheri, Toskana  
 Er präsentiert sich in einem dunkelbeerigen Bukett. Delikaten Röstaromen: Kaffee, dunkle Schokola-

de, Zigarre, etwas Lakritze. Am Gaumen ist er kraftvoll, dicht und rund. Dieser Bolgheri Superiore  ist 
hervorragend strukturiert, mit feinkörnigen, aber griffigen Tanninen und einem nachhaltigen, aroma-
tisch-eleganten Finale.  

 
246 BISERNO TOSCANA, 2017 75cl 209 
 CABERNET FRANC, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT 
 Tenuta di Biserno, Bibbiano, Toskana 
 Intensives, dichtes Schwarzrot mit violetten Reflexen. In der Nase sehr dicht und wunderbar viel-

schichtig. Reife, dunkle Beeren, Pflaumen, milder Tabak, Kaffee, Menthol, ein kleiner Hauch Kokos 
und Vanille. Im Gaumen zeigt er sich wuchtig und sehr körperreich. Und doch wirkt der Wein mit all 
seiner Fülle sehr elegant, ja fast filigran. Geschmeidige Tannine und eine schier endlose aromatische 
Nachhaltigkeit im Abgang.  

 
247 ORNELLAIA, 2016/2018 75cl 297 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 
 Tenuta dell Ornellaia, Maremma, Toskana 
 Intensive Farbe mit viel Struktur und Intensität. In der Nase fruchtige, reife, aber gleichzeitig frische 

Aromen geprägt und von klassischen Balsam- und Gewürznoten abgerundet. Am Gaumen ist er üp-
pig, von einer außergewöhnlichen, herb-würzigen Beschaffenheit, samtig dicht und von einer großen 
Feinheit, die sich im Mund ausdehnt, mit langem Abgang.  

 
252 SASSICAIA, 2017 75cl 299 
 CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC 
 Tenuta San Guido, Bolgheri, Toskana  
 Purpurrot mit schwarzen Reflexen. Schwarze Beeren, Pfeffer, Kaffee, Schokolade, Vanille. Seine 

Eleganz ist bezeichnend, die Tannine unterstützen auf angenehme Weise das Süßliche und das Vo-
lumen dieses Weines. Während der gesamten Verkostung tritt nichts herbes auf. Das Gleichgewicht 
liegt eindeutig in der Süße der reiferen Trauben. im Finale hält er beeindruckend lang an und zurück 
bleibt das Aroma von Beeren und Kaffee. 

 
224 LODOVICO TOSCANA, 2013 75cl 559 
 CABERNET FRANC, MERLOT, PETIT VERDOT 
 Tenuta di Biserno, Bibbiano, Toskana  
 Eleganter und harmonischer, vielschichtiger Wein. Fruchtige, blumige und würzige Noten in der Nase; 

Reife und komplexe Aromen nach Waldfrüchten, Johannisbeere und mediterranen Gewürzen. Eine 
schöne Palette von weichen Tanninen, süsser Frucht und einem hervorragend langen Abgang. Ein 
sehr ausgewogener, eleganter Wein.  
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215 EREMO AGLIANICO CAMPI TAURASINI, 2018 75cl 73 
 AGLIANICO  
 Nativ Soc. Agricola, Mario Ecolino, Kampanien,  
 Ein Wein von kräftigem, tiefem Rubinrot und einem überwältigenden Bukett von reifen roten Früchten 

wie Brombeere, Erdbeere, und Kirsche. Dazu kommen feine Würznoten und eine dezente Röstaroma-
tik. Am Gaumen ist er konzentriert, dicht und cremig, sein schöner, langer Abgang sorgt für anhalten-
den und unvergesslichen Genuss. 

 
267 CUBARDI PRIMITIVO SALENTO, 2018 75cl 62 
 PRIMITIVO  
 Schola Sarmenti, Apulien 

Strahlendes Rubinrot mit granatroten Reflexen. Kräftiges und würziges Bouquet mit vielschichtigen 
Fruchtaromen sowie feinen Anklängen von Schokolade und Kaffee. Am Gaumen ist sehr kräftig, reich 
an Extraktstoffen, mit weichem Tannin und langem, eleganten Finale.  

 
266 AMARANTA MONTEPULCIANO D'ABRUZZO, 2018/19 75cl 69 
2661 MONTEPULCIANO D‘ABRUZZO  150cl 145 

 Tenuta Ulisse, Crecchino, Appulien 
 Intensives Rubinrot mit Aromen von Kirschen, Pflaumen, Johannisbeeren und Tabak. Komplex, mit 

opulenter Frucht, samtigen Tanninen, ausdauernd und anhaltendem Abgang. 

 
260 ROCCALMAR RISERVA, 2017 75cl 69 
 CARIGNANO, MERLOT 
 Cantina Santadi, Raffaele Cani, Sardinien  
 Allein der reiche Duft zeigt die ganze Kraft dieses vollen, körperreichen Weines. Ätherisch die Nase 

mit toastigen Fassnoten, warm und fleischig der Geschmack. Ein Wein, in dem man die wohlige Wär-
me im Süden gereifter Trauben voll und ganz spürt.  

 
268 BARRUA, 2017/18 75cl 85 
 CARIGNANO, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 
 Das Joint Venture von Sassicaia & Santadi, Sardinien  
 Intensives Purpurrot mit violetten Reflexen, facettenreich und dicht. Mit süsslichen, dunklen Früchten, 

edlen Röstnoten, feiner Kräuterwürze und etwas Tabak. Ein kräftiger Körper mit Aromen von Brom-
beeren, etwas Zedernholz, dunkler Schokolade, Bergamotte und Eukalyptus. Herrlich lang und ge-
schmeidig das Finale 

  
257 SUL VULCANO ETNA ROSSO, 2017 75cl 69 
 NERELLO MASCALESE, NERELLO CAPPUCCIO 
 Donnafugata, Sizilien,  
 Ein neuer, sehr eleganter Etna-Wein von Donnafugata, gekeltert aus der autochthonen Sorte Nerello 

Mascalese und etwas Nerello Cappuccio. Attraktives Bouquet, Preiselbeeren, Johannisbeeren, Veil-
chen, Schwarztee, teerige Nuancen. Am Gaumen elegant, sehr präzis, klare Konturen, feinmaschig, 
schwebend und herrlich packend. Ein perfekter, überaus spannender Essbegleiter.  
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Portugal 
Douro 

 
271 ROQUETTE & CAZES, 2018 75cl 73 
 TOURIGA NACIONAL, TINTA RORIZ, TOURIGA FRANCA 
 Quinta do Crasto, Douro, Portugal 
 Dunkle Farbe mit einem violett-bläulichen Rand. Er ist komplex und frische Noten von Waldfrüchten 

und Gewürzen. Am Gaumen besitzt er kräftige, weiche Tannine.. Im Finish anhaltend, ausgewogen. 
 

270 LA ROSA RESERVA, 2018 75cl  83 
 TOURIGA NACIONAL, TINTA RORIZ, TINTA CÃO, TOURIGA FRANCA  
 Quinta La Rosa, Douro, Portugal 
 Tiefe rote Farbe mit ganz leichten violetten Reflexen. Am Gaumen würzige Fruchtnoten mit Anklang 

an Minze und Eichenholzwürze. Auf der Zunge Geschmack nach reifen Brombeeren, mit seiner gut 
eingebundenen Säure und Tannin wirkt er schön ausgewogen, lange und trocken im Abgang.  

 

269 XISTO, 2015 75cl 135 
 TOURIGA NACIONAL, TINTA RORIZ, TOURIGA FRANCA 
 Quinta do Crasto, Douro, Portugal  
 Das Bukett ist noch verhalten, kühl, rein und komplett. Das Eichenholz stützt die delikaten Johannis- 

und Himbeeraromen. Ebenso klar gezeichnet ist der Körper: schlank und kräftig, geprägt von der 
gleichen Frucht und gemildert von Holz. 

 

SPANIEN 
Rioja, Priorat, Monsant 

 

272 RIOJA TOBIA SELECTION DE AUTOR, 2018 75cl 59 
2720 TEMPRANILLO, GRACIANO, GARNACHA 50cl 45 
2721 Bodega Tobia, Rioja, Spanien 150cl 129 
 Granatrot. In der Nase entfalten sich Aromen von dunklen Kirschen, Waldbeeren, Kaffee  
 und Gewürzen. Der Körper ist ausgewogen. Der Abgang ist anhaltend und nachhaltig. 
 

274 RIOJA GRAN RESERVA TOBIA, 2014 75cl 83 
 TEMPRANILLO, GRACIANO  
 Bodega Tobia, Rioja, Spanien  

 Ausdrucksvolle, schöne Aromen von dunklen Beeren, Kirschen, Pflaumen sowie Röstnoten, schwar-
zem Pfeffer, Nelken und Tabak. Mit einem weichen Auftakt, vollem Körper mit einem kräftigen und rei-
fen Tannin. Der Abgang ist lange anhaltend. 

 

283 LES TERRASSES, 2019 75cl 89 
2831 GARNACHA 150cl 185 
 Alvaro Palacios, Gratallops, Priorat, Spanien 
 Der kleine Bruder des Kultweins Finca Dofi und L'Ermita. Im Glas zeigt er ein Purpurrot mit rubinroten 

Reflexen. In der Nase Aromen nach Kirschen, Brombeeren und Waldbeeren, unterlegt von einer fei-
nen Würznote. Die köperreiche Struktur füllt den Mund aus und die Tannine sind perfekt. 

 

287 EMBRUIX DE VALL, 2018 75cl 79 
2871 MERLOT, CARINENA, GRANACHA, SYRAH, CABERNET SAUVIGNON  37cl 43 
2870 Bodagas Vall Llach, Porrera, Priorat, Spanien 150cl 169 
 Anziehendes, mediterranes Bouquet, Cassis, Brombeeren, Lavendel, Minze, Zedern, Thymian. 

Am Gaumen dynamisch, schmelzige Konturen, frisch, nobel, kraftvoll und pointiert. 
 

276 LAURONA, 2012  75cl 63 
 CABERNET SAUVIGNON, CARIGNAN, GRENACHE, SYRAH, MERLOT 
 Celler Laurona, Monsant, Spanien 
 Aromen von Steinfrüchten, Johannisbeeren, Kräuter, Leder, Lakritze und Karamell. Der komplexe, 

weiche, füllige Körper präsentiert sich gut strukturiert und endet in einem lang anhaltenden Abgang. 
Ein komplexer, aromatischer Wein.   
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SPANIEN 
Jumilla, Navarra, Alicante 

 

275 SILVER LABEL, 2019 75cl 59 
2751 MONASTRELL 150cl 129 
 Juan Gil, Jumilla, Spanien 
 Dicht und harmonisch. Süße Tannine verbinden sich mit Noten schwarzer Beeren. Expressives 

Bouquet, viel Würze, Blütenduft, rote Frucht und Holznoten, kompakte Fülle und Dichte. Langhalten-
der Abgang  

 

277 BLUE LABEL, 2019 75cl 79 
 CABERNET SAUVIGNON, MONASTRELL, SYRAH 
 Juan Gil, Jumilla, Spanien 
 Undurchdringlich dunkles Rot. Intensiv und ätherisch duftend, nach Kaffee, Leder, Kokos, Kräutern, 

Minze, Blütenduft. Enorme Fülle, süsses Fruchtextrakt, dichte Tanninstruktur. Noten von Schwarztee 
im langen Abgang. Kein scheuer Wein, sondern ein intensives Kraftpaket! 

 

279 ESCUDO DE ARMAS, 2019 75cl 92 
 CABERNET SAUVIGNON, SYRAH, MONASTRELL 
 Juan Gil, Jumilla, Spanien 
 Ein verführerischer, opulenter Wein mit tiefdunklem Rot und einem tiefgründigem Bouquet. Duft nach 

dunklen Früchten und Kompott, Veilchen, Kräutern, Gewürzen und etwas Rauch. Vollmundig mit 
grosser Fülle, feine aber solide Gerbstoffe, cremig und dicht, dabei mit einer herrlichen, saftigen 
Frucht auf der Zunge die unglaublich lange anhält. 

 

280 CLIO, 2019 75cl 109 
2801 CABERNET SAUVIGNON, MONASTRELL 150cl 219 

 Bodegas El Nido, Jumilla, Spanien 
 Dichtes, dunkles Purpurrot in der Farbe. Ein unglaublich reiches und ausschweifendes Bouquet nach 

Vanille, schwarzen Johannisbeeren, Heidelbeeren, geröstetem Espresso und Schokolade. Süße Tan-
nine und eine märchenhafte Konzentration im Gaumen. 

 

281 BLACK LABEL, 2018 75cl 119 
 MONASTRELL, CABERNET SAUVIGNON, SYRAH 
 Juan Gil, Jumilla, Spanien 
 Reiche, reife dunkle Früchte und Beeren, balsamische Kräuternoten im Zusammenspiel mit nobler 

Holzaromatik resultierend von der fast 2-jährigen Fassreifung. Am Gaumen tiefgründig, komplex und 
konzentriert, mit einer immensen Vielschichtigkeit. Süße Tannine und märchenhafte Konzentration. 

 

273 OCHOA RISERVA, 2014 75cl 67 
 TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 
 Bodega Ochoa, Navarra, Spanien 
 Die Farbe ist satt und rubinrot. In der Nase sind Aromen von Cassis, roten und schwarzen  
 Waldbeeren und Noten von angesengtem Holz erkennbar. Der Körper umfasst ein samtiges  
 Tannin, eine reife Säure und einen angenehm füllenden Alkohol. Der Abgang ist anhaltend.  

 
282 VERATON ALTO MONCAYO 2018   75cl 82 
 GRENACHE   
 Bodagas Alto Moncayo, Campo de Borja, Navarra, Spanien 
 Weltweit einer der besten Garnacha-Weine. Mineralisch, kalkige Aromen kombiniert mit explosiven 

Noten von Kirschwasser, Lavendel und Frühlingsblumen finden sich in diesem dichten, vollmundigen 
Wein. Volle, üppige Konzentration von Frucht und Süße  

 
285 TRIGA, 2017 75cl 89 

 MONASTRELL, CABERNET SAUVIGNON   
 Bodagas Volver Ordonez, Alicante 

 Geballte Kraft und Frucht. Vollmundiger Gaumen mit edlem Tannin und Wucht. Eine angenehme 
Frische Das Aroma zeigt eine Kombination von schwarzen Früchten und mediterranen Kräutern 
mit gut integriertem Holz, feiner Harmonie und Eleganz mit mineralischen Noten.  
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SPANIEN  
Toro, Ribera del Duero 

 
ALMIREZ, 2018 75cl 79
TEMPRANILLO 
Bodegas Teso la Monja, Toro, Spanien 

hwarzes Kirschrot mit hoher Dichte. Mächtiges Bouquet mit intensiven Fruchtaromen (Brombeere, 

Kirsche, schwarze Johannisbeere), würzigen Kräuternoten und Schokolade. Am Gaumen konzentrier-
te reife Frucht, unterlegt mit feiner Mineralik und balsamischem Zedernholz..  

 

278 PINTIA, 2016 75cl 125 
 TEMPRANILLO 
 Bodegas y Viñedos Pintia, Grupo Vega Sicilia, Toro, Spanien 
 Pflaumiges Nasenbild mit feiner Nelkenwürze, auch Heidelbeeren und schwarzer Holunder, mit feiner 

Waldhonignote unterlegt. Stoffiger Gaumen mit fleischigem Extrakt und kompakten Tanninen, auch in 
der Mitte noch jugendlich wirkend, viel blaue Frucht und typische Toro-Mineralik, Blaubeeren, Nuss-
schokolade und kubanischer Tabak, bis ins Finale sehr. 

 
2950 VALDUERO TIERRA ALTA EN 2 MADERAS, 2017  50cl 56 
 TEMPRANILLO  
 Valduero, Ribera del Duero, Spanien  
 Dunkles Purpurrot. In der Nase zuerst Aromen von edlen Gewürzen. Ausgezeichnete Struktur, viel 

Geschmack und Frische am Gaumen. 

291 PSI, 2019 75cl 81 

 TEMPRANILLO  
 Dominio de Pingus, Ribera del Duero, Spanien 
 Kirschrote Farbe. In der Nase, fruchtig, beerige Noten, Kirsche und blumige Nuancen. Am Gaumen 

komplex, intensiv, fruchtig, leicht kompottig. Brom- und Heidelbeeren sowie Vanille. Gut ausbalanciert, 
mit schön integrierten Tanninen und einem langem Finish. 

 
289 AALTO, 2019 75cl 97 
2891 TEMPRANILLO  150cl 199 

 Bodega AAlto, Ribera del Duero, Spanien  

 Undurchdringliches Purpur. In der Nase schwarze Beeren, Kräuter, subtiles Edelholz, Kaffee und 
Pfeifentabak. Am Gaumen viel Frische, elegante Textur, harmonierende Säure- und Tanninstruktur. 
Aussergewöhnliche Länge am vollmundigen, intensiven Finale. 

 
290 ALION, 2017 75cl 145 
 TEMPRANILLO 
 Bodegas y Viñedos Alión, Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spanien 
 Dichtes Purpur mit schwarzer Mitte im Glas. Das fruchtige Bouquet wird Sie betören. Reife Waldbee-

ren, Pflaumen, Vanille und Schokolade kommen darin vor. Der Gaumen ist samtig und vielschichtig. 
Die Tannine geben dem Rotwein eine unverkennbare Fülle. Grosses Finale. 

 
286 AALTO PS, 2019 75cl 195 
 TEMPRANILLO   
 Bodega Aalto, Ribera del Duero, Spanien  

 Undurchdringliches Purpur. In der Nase schwarze Beeren, Kräuter, subtiles Edelholz, Kaffee und 
Pfeifentabak. Am Gaumen viel Frische, elegante Textur, harmonierende Säure- und Tanninstruktur. 
Aussergewöhnliche Länge am vollmundigen, intensiven Finale. 

 
 VALBUENA 5, 2016 75cl 239

 TEMPRANILLO 
 Bodegas y Viñedos Alión, Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spanien 
 Das fruchtige Bouquet, reife Waldbeeren, Pflaumen, Vanille und Schokolade kommen darin vor. Der 

Gaumen ist typisch für die Tempranillo-Rebsorte, samtig und vielschichtig. Die kompakten Tannine 
geben dem Rotwein eine unverkennbare Fülle. Grosses Finale.  
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SCHAUMWEIN 
Schweiz  

 
412  BRUT MILLÉSIMÉ 75cl 55 
 CHARDONNAY  
 Cave du Tunnel, Jaques Germanier, Conthey, Wallis  

Für das Auge: helles Zitronengelb, sehr feine und gleichmäßige Perlage. In der Nase: komplex, blu-
mig, mit nussigem Unterton und einer leichten Note von Toastbrot. Im Mund: elegant und getragen 
von angenehmer Lebhaftigkeit. Im Mund rund, ausgewogen, mit einem Hauch von Limette. Langer 
Abgang, sehr harmonisch, begleitet von einem Hauch Honig. 

 

 PROSECCO 
Italien 

 
426 FRANCIACORTA CUVÉE PRESTIGE 75cl 79 
4261 CHARDONNAY, PINOT NERO, PINOT BIANCO  37cl 39 

 Ca' del Bosco, Erbusco, Lombardei 
Im Geschmack trocken, weich und delikat; perfekt ausgewogene Säure, ausgeprägter Charakter. Der 
Franciacorta Cuvée Prestige ist geprägt von delikaten, frischen Fruchtaromen mit exotischen Noten. 
Ein Spiel von weicher Rundlichkeit mit lebhafter Rasse schafft eine anregende Spannung. 

 

CHAMPAGNE Rose 
Frankreich 

 
402 MOET & CHANDON ROSE BRUT  75cl 95 
 CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER 
 Moët & Chandon, Epernay, Champagne  

Feinwürziges, prickelndes Bukett mit dem delikatem Aroma reifer Walderdbeeren, einem ausgepräg-
ten herb-fruchtigen Körper und einer erfrischenden Säure im langen Abgang. 

 

CHAMPAGNE 
 
404 BESSERAT DE BELLEFON - BRUT 75cl 79 
 CUVEE DES MOINES BRUT  
 CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER 
 Besserat de Bellefon, Epernay, Champagne 

Die Nase ist besonders ausdrucksstark. Die Komplexität beruht auf Noten von reifen Früchten, wie 
Birnen und Quitten. Danach folgen gegrillte und getoastete Noten, sowie leichte Noten, von Ingwer, 
Zimt und Anis. Im Mund grosszügig mit einer bemerkenswerten Kraft und Vielfalt. Der Abgang ist 
fruchtig, vollmundig und langandauernd. 

 
401 MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL 75cl 89 
 CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER 

Moët & Chandon, Epernay, Champagne 
Vielschichtige Aromatik, erinnert an Blüten, Brioche, weisse Pfirsiche und exotische Früchte. Im Gau-
men voll, mit feiner Mousse. 

 
403 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT 75cl 96 
 CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER 
 Bollinger, Epernay, Ay, Champagne  

In der Nase reiffruchtig und würzig, Äpfel, Birne, Pfirsich, Walnuss und feine Briochenoten. Im Gau-
men sehr komplex und dicht, kräftig, vielschichtig und elegant, lebendig mit feiner Perlage. Der Ab-
gang ist sehr lang und aromatisch.  
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